

Abis Studio este o companie independentă de producție și postproducție media cu sediul în România, București, str. Emanoil Porumbaru nr. 27, sector 1, deținătoare a site-ului www.abisstudio.ro.

Abis Studio dorește să dezvolte politici pozitive pentru a promova oportunități în dezvoltarea industriei media.

Accesând și navigând pe acest site, acceptați termenii și condițiile de utilizare descrise în continuare.

Dumneavoastră sunteți de acord să folosiți informațiile prezentate pe site-ul nostru numai în scopuri legale. În acest sens vă obligați:

- să nu modificați, distribuiți, transmiteți, afișați, publicați, reproduceți, acordați licențe, creați produse derivate, transfereți sau vindeți orice fel de informație sau servicii obținute de pe sau prin intermediul acestui site;
- să nu folosiți și să nu permiteți vreunui tert să folosească informațiile și serviciile disponibile pe site pentru a transmite sau a recepționa materiale care contravin dispozițiilor legale în vigoare sau au un conținut obscen, abuziv, vulgar, defaimător, ofensator, amenințator, încalcă orice drept de proprietate intelectuală sau afectează intimitatea altei persoane, îndeamnă la ură rasială, etnică sau este în orice alt mod ofensator;
- să nu desfășurați activitatea de cracking sau hacking, sau să ataceți de tipul "Denial of Service".

Sunteți de acord să exonerati de răspundere și să nu acționați Abis Studio în justiție atât cu privire la orice pretenție ridicată de către un tert, rezultată din utilizarea site-ului, cât și cu privire la orice pierdere (directă, indirectă, pe cale de consecință sau de altă natură), costuri, acțiuni, procese, pretenții, cheltuieli (inclusiv cheltuieli de judecată) sau alte răspunderi, suferite în vreun fel sau provocate direct de Abis Studio ca urmare a încălcării sau ignorării de către dvs. a acestor condiții.

Având în vedere că serviciile și informațiile prezentate pe site-ul nostru sunt furnizate cu titlu de informare, Abis Studio nu oferă nici o garanție că serviciile și informațiile prezentate pe site-ul nostru îndeplinesc toate cerințele dumneavoastră.

Abis Studio nu garantează că serviciile sau materialele furnizate în site și/sau din surse terțe sunt acceptabile și disponibile și în alte țări în afara de România. Dacă Utilizatorul accesează alt conținut sau servicii de pe site-uri ale unor terți, Abis Studio nu este responsabilă pentru respectarea de către utilizatori a legilor locale sau a altor acte normative în vigoare în acele țări.

Conținutul site-ului este protejat de drepturile de autor care sunt deținute și controlate de Abis Studio sau de alte părți care dețin aceste drepturi. În acest sens declarați în mod expres că ați luat la cunoștință de faptul că toate materialele media, reprezentările stilizate, toate logo-urile și simbolurile asociate și combinații ale acestora cu oricare cuvânt sau simbol grafic, folosite pe acest site, sunt mărci înregistrate ale Abis Studio sau ale companiilor: clienți /parteneri/asociate și/sau afiliate și sunt protejate de legislația în vigoare.

Jurisdicție. Prin accesarea acestui site, acceptați că acest contract și orice dispută legată de el sunt guvernate și interpretate în concordanță cu legile României, acceptând să se supună jurisdicției exclusive a instanțelor judecătorești de pe teritoriul României. Dacă accesați acest site din afara României, o faceți pe riscul sau și este singur responsabil de respectarea legilor teritoriului în care se afla.